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НОВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ ОСВІТИ – ЗАПОРУКА ВИСОКОЇ 

ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

 Одне з головних завдань викладача закладу вищої освіти – це 

впровадження в навчальний процес сучасних інформаційних технологій, які 

відкривають здобувачам доступ до нетрадиційних джерел інформації, дають 

змогу підвищити ефективність самостійної роботи, творчо мислити, реалізувати 

принципово нові форми та методи навчання. 

 Створення сучасного освітнього інформаційного середовища неможливе 

без комп'ютеризації навчального процесу. Саме інформатизація освіти дає 

необхідний соціальний та економічний ефект за умови, що створювані та 

впроваджувані інформаційні технології не стають стороннім елементом у 

традиційній системі освіти, а природно інтегровані в нього, поєднуючись із 

традиційними технологіями навчання. Самі ж інформаційні технології ставлять 

перед системою освіти нові завдання, які по-новому впливають на здобувачів і 

викладачів [1]. 

 Усе це підвищує взаємний інтерес до цієї форми навчання, оскільки 

вивчення процесів у поступовій динаміці призводить до глибшого засвоєння 

навчального матеріалу слухачами і навіть формує більш творчу атмосферу, 

пронизану духом співробітництва педагога і здобувача [2]. 

 Навчальне моделювання сприяє наочному поданню матеріалу, що 

вивчають, і підвищенню інтересу у здобувачів до занять, більш глибокому та 

якісному засвоєнню навчального матеріалу. Засоби, розроблювані для 

навчального процесу різних типів і видів, ігрових завдань із залученням 

комп'ютерів, дають змогу здобувачу не тільки з інтересом опановувати знання, 

а й самовиразитися як особистості. 
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 Викладач отримує додаткові можливості для підтримки та спрямовування 

розвитку особистості здобувача, творчого пошуку та організації їхньої спільної 

діяльності, розроблення та вибору найкращих варіантів навчальних програм. 

 Розроблені та впроваджені в навчання нові навчальні технології у вигляді тестів, 

алгоритмів і кросвордів для контролю знань здобувачів із застосуванням рейтингової 

системи дають змогу досягти певних позитивних результатів. 

 Головне – це зацікавити здобувачів, які при цьому протягом семестру 

планомірно, постійно та самостійно працюють над підвищенням своїх знань. 

Використання в навчальному процесі нових інформаційних технологій є 

доцільним як для викладачів, так і здобувачів. 

 Ефективне функціонування системи дистанційного навчання потребує 

розроблення і створення навчально-методичних комплексів нового покоління. 

У створенні таких комплексів слід ураховувати можливості полімодального 

подання інформації широкими інформаційними каналами аудіовізуальних 

засобів, експлуатаційні зручності друкованої навчальної продукції, 

комунікативні можливості, надавані засобами телекомунікацій у режимі on-line 

та off-line зв'язку [3]. 
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